

**Міністерство аграрної політики та продовольства України
Миколаївська обласна державна адміністрація
Управління освіти і науки
Миколаївський державний аграрний університет**



СТУДЕНТСЬКЕ САМОВРЯДУВАННЯ – ШЛЯХ ДО ДЕМОКРАТІЇ

Матеріали Всеукраїнської конференції

12-13 жовтня 2011 року

Миколаїв

ДЖЕРЕЛА

1. Лубкович І. М. Соціологія і журналістика: Підручник. – 2-ге вид., переробл. і доповн. – Львів, 2009. – 255 с.
2. Мельникова О. В., Сенчуков М. М. Інформаційна хвиля суспільного розвитку молоді, глобальні виклики і національні перспективи. // Політична Думка. – 2010. – № 7. – С.16-17
3. Ушаков Е. А. Молодежь на пороге будущего // «Експерт Украина». – 2010. – № 10. – С. 21-23.

Наконецна Тетяна Віталіївна

Миколаївський державний аграрний університет, заступник декана з виховної роботи факультету технології виробництва і переробки продукції тваринництва

Рукавиця Анастасія

Миколаївський державний аграрний університет, студентка

РОЛЬ МОЛОДІ У РОЗВИТКУ УКРАЇНСЬКОЇ ДЕРЖАВИ

Сучасна Україна потребує змін, реформ та формування стратегій соціально-економічного, політичного та культурного розвитку. Для того, щоб здійснити всі ці перетворення державі необхідно знайти невичерпне джерело сил, енергії та ідей. Таким джерелом для нашої країни може стати молодь. Необхідно нарешті розпочати розглядати молодь як активну суспільну силу і стратегічний ресурс розвитку держави. А для цього слід сформувати стратегію розвитку молодіжної політики. Така політика буде ефективною, якщо активна молодь і справді відчує себе потрібною власній державі. Україні вкрай необхідно розкрити і втілити творчий потенціал молоді, а її соціальний ресурс вважати однією з найважливіших основ модернізації українського суспільства, підвищення конкурентоспроможності нашої держави на міжнародній арені.

Якщо молодь отримає реальне право впливати на реалізацію державної політики, то її роль значно зросте. Вона отримає можливість впливати на рівень якості власного життя. Такі зміни вплинуть на ріст самостійності, самодостатності та відповідальності молодих громадян. Молодь відчує власні сили, перспективи й роль у побудові власного майбутнього.

Збільшення прав та розширення можливостей молоді в державі підвищить соціально-політичну активність молодих громадян, рівень їх ділової активності. Молодь сміливо може брати участь не лише у вирішенні власних соціально-побутових проблем, а й у вирішенні стратегічних проблем виходу країни з кризи та забезпечення подальшого розвитку суспільства. Визначаючи загальнонаціональні інтереси, необхідно враховувати інтереси молоді та її кадровий потенціал. Вона має стати активним учасником вирішення складних завдань, що стоять перед державою і суспільством. Необхідно на державному рівні створювати умови для самореалізації молоді, її інтелектуально та духовного росту, не боятися залучати молодь до процесів розвитку України. Допомогти реалізувати все це може лише влада, найголовнішими напрямками діяльності якої повинно стати:

- забезпечення правової й соціальної захищеності молоді;
- надання молодому громадянину мінімуму соціальних послуг з навчання, виховання, духовного і фізичного розвитку, охорони здоров'я, професійної підготовки, працевлаштування для саморозвитку та самореалізації (цим самим вирішиться актуальна проблема відтоку за кордон найкращих молодих кадрів);
- забезпечення збалансованого поєднання державних, суспільних інтересів та прав особистості у формуванні й реалізації національної молодіжної політики;
- залучення молодих громадян до особистої участі у формуванні та реалізації програм молодіжної політики, програм розвитку українського суспільства та держави в цілому.

Для того, щоб молоде покоління «встало на ноги», сформувалося та змогло допомогти власній державі досягти високого рівня розвитку, Україні необхідно забезпечити духовні і культурні потреби молоді, рівні можливості для розкриття творчого, професійного, інтелектуального потенціалу молоді, набуття нею соціального досвіду, формування уміння жити в громадянському суспільстві, конкурентоздатність на ринку праці, якісну освіту, формування загальнолюдських ціннісних орієнтацій, патріотизму, національної свідомості. Така молодь

змогла б забезпечити безперервність і прогресивність розвитку держави України, базуючись на державних і національних цінностях. У результаті такого впливу на молодь з боку держави вона стане вихованою, освіченою, розумною, духовно збагаченою, повною сил та ідей, а найважливіше – підготовленою до вирішення питань політичного, культурного та соціально-економічного розвитку, підняття авторитету країни, підвищення рівня життя її населення, формування стратегії розвитку молоді держави України.

Отже, молодь – це рушійна сила нашої держави, це її майбутнє.

Новохацька Анжеліка

Миколаївський державний аграрний університет, студентка

ДЕМОКРАТІЯ В УКРАЇНІ

Демократія у її сучасному розумінні виникла і набрала свого розвитку на Заході, проте вона ніколи не була суто західним явищем. «Демократія народжується і вмирає на всіх широтах, отже, немає сенсу визначати її точні географічні координати», – писав свого часу південноафриканський учений О. Сакс. Сьогодні демократія є однією з основоположних рис сучасної цивілізації поряд із прогресом науки або технологій. Недаремно У. Черчилль говорив про демократію: «...ця система влади погана, але всі інші набагато гірші». З одного боку, демократія дає людству широкі можливості, але вона ж породжує і цілу низку проблем. Та все ж поширення духу й цінностей демократії є однією з головних ознак сучасної цивілізації, одним із проявів глобалізації цивілізаційних надбань [1].

Один із найважливіших критеріїв зрілості суспільства – ступінь його демократичності. У його демократизації суб'єкти політичного процесу вбачають мету, умову, ефективний засіб оновлення суспільного життя, радикальну трансформацію політичної системи, гарантію незворотності цього процесу. Адже в соціальному розвитку демократія є найефективнішим способом ліквідації суперечностей й гармонізації суспільства [2].

Науково-практичне видання

СТУДЕНТСЬКЕ САМОВРЯДУВАННЯ – ШЛЯХ ДО ДЕМОКРАТІЇ

Матеріали Всеукраїнської конференції

Технічний редактор – Лукьяненко Д. В.

Підписано до друку 8.11. 2011 р. Зам. № 200

Формат 60*84/16 Ум. друк. арк. 8,2

Наклад 100 примірників

Надруковано у видавничому відділі
Миколаївського державного аграрного університету
54010, м. Миколаїв, вул. Паризької комуни, 9

Свідоцтво суб'єкта видавничої справи Д.І. № 1155 від 17.12.2002 р.